6 класс 
1 четверть.
1. Побег - это:
а)	стебельб) стебель, листья, корень в)	стебель с листьями и почками  г) почки
2. Почка, имеющая зачаточный бутон:
а) верхушечная б) вегетативная  в)	боковая г) генеративная
3.	Слой стебля, благодаря которому он растет в толщину:
а) древесинина б) камбий в) сердцевина	  г) луб	
4. Выберите растения с параллельным жилкованием
а) ландыш б) пшеница   в) рис	 г) яблоня               
5. Какие клетки принимают участие в фотосинтезе
а) кожицы листа б) столбчатые  в) сосуды	   г) замыкающие                                 
6. Органические вещества движутся в стебле по
 а)сосудам древесины  б) ситовидным трубкам луба в)	по камбию  г) специальным каналам в пробке
7. Слой стебля, в котором накапливаются питательные вещества
а) сердцевина    б) луб в) кора	   г) кожица
8.	Какой слой принимает участие в передвижении органических веществ по стеблю
а) сосуды     б) древесина в) луб	     г) сердцевина
9. В чем сходство клубня и побега
а) есть листовые рубцы б) нет почек  в) на свету зеленеет	   г) есть сердцевина
10.	 Выберите растения со сложными листьями
а) береза       б) шиповник    в) тополь
11. Сложный лист состоит из
 а.	одной листовой пластинки и одного черешка б. одной листовой пластинки и нескольких черешков   в.нескольких листовых пластинок и одного черешка
 г.  нескольких листовых пластинок и нескольких черешков
12.	Вегетативные почки растений состоят из:
а.	зачаточного стебля и зачаточных листьев
б. зачаточного стебля и зачаточных почек
в.	зачаточного стебля и зачаточных листьев и зачаточных почек
г.  зачаточного стебля и зачаточных листьев и зачаточных почек и цветков
13. У гороха и винограда стебли:
а) прямостоячие; б) вьющиеся; в) цепляющиеся. г) укороченный
14. Часть стебля, в которой откладываются запасные вещества:
а) камбий; б) сердцевина; в) луб. г) древесина
15. Основная часть ствола дерева образована:
а) корой;б) древесиной; в) сердцевиной. г) камбий
16. Органические вещества передвигаются в стебле по:
а) лубу (флоэме);б) древесине (ксилеме); в) сердцевине. г) камбий
17 Ткань, к которой относится пробка:
а) покровная;б) образовательная; в) механическая. г) фотосинтезирующая
18. Почки, которые располагаются на междоузлиях, листьях, корнях, называются:
а) верхушечными; б) пазушными; в) придаточными. г) боковыми
19. Очередное расположение листьев имеют:
а) тополь, вишня, бузина; б) сирень, жасмин, клен; 
в) жимолость, фуксия, элодея.г) фуксия, малина, виноград
20 . Камбий располагается между:
а) кожицей и пробкой; б) корой и древесиной; 
в) древесиной и сердцевиной.Г) лубом и древесиной.
2 четверть
1.  Однодомное растение:
а) конопля;            в) ива;                  с) тополь;                  д) огурец;                  е) осина.
2.  Растения, у которого тычиночные цветки находятся на одном, а пестичные на другом растении, называют:
А) бесполые;  В) раздельнополые;С) обоеполые; Д) двудомные;       Е) однодомные.
3.   Одиночные цветы имеет:
а) морковь;             в) кукуруза;                  с) астра;            д) подсолнечник;             е) мак.
4.  Средняя часть пестика:
А) пыльник;            В) завязь;                     С) рыльце;             Д) столбик;                  Е) нить.
5.   К генеративным органам относится:
а) лист;           в) побег;                       с) плод;              д) корень;                       е) стебель.
6.   Астры, розы и сирень человек разводит для получения:
А) листьев;              В) корней;   С) цветов;            Д) плодов;                     Е) стеблей.
7.   Нижняя, расширенная часть пестика – это:
А) рыльце;               В) нить;     С) столбик;             Д) пыльник;                   Е) завязь.
8.  Соцветие метелка характерно для:
А) ячменя;               В) пшеницы;          С) тимофеевки;  Д) проса;        Е) житняка.
9.   В каждом простом колосе ячменя находится примерно  по:
А) 1 цветку;            В) 2 цветка;     С) 10 цветков;   Д) 5 цветков;          Е) 3 цветка.
10.   Пыльца находится в:
А) тычинках;  В) лепестках;   С) пестиках;        Д) цветоножке;       Е) чашелистиках.
11.  Растение с простым околоцветником:
А) яблоня;              В) шиповник;    С) ландыш;          Д) паслен;               Е) капуста.
12.   Цветок, у которого есть и тычинка и пестик, называют:
А) однодомный; В) бесполый; С) обоеполый; Д) двудомный;     Е) раздельнополый.
13.  Раздельнополые цветки характерны для:
А) гороха;             В) картофеля;         С) тюльпана;        Д) лилии;              Е) тополя.
14.   Соцветие у одуванчика:
а) сложный колос;          в) головка;          с) корзинка;       д) початок;        е) зонтик.
15.  Однодомное растение:
А) тополь;    В) конопля;             С) береза;               Д) ива;             Е) кукуруза.
16.   Растение с двойным околоцветником:
а) лилия;                в) ландыш;                    с) вишня;            д) лук;               е) тюльпан.
17.  Обоеполые цветки характерны для:
а) картофеля;         в) кукурузы;                 с) березы;           д) тополя;          е) клена.
18.  Соцветие колос характерно для: 
А) березы;              В) тмина;   С) мятлика;          Д) подорожника;        Е) тополя.
19.   Главная часть цветка:
А) цветоножка;       В) пестик;     С) чашечка;         Д) цветоложе;             Е) лепесток.
20.  Цветок называют сидячим, если он не имеет:
А) венчика;   В) чашечки;   С) цветоножки;  Д) цветоложа;     Е) пестика.







3 четверть
1.К одноклеточным животным относится:
а)моллюск; б)червь; в)амеба; г)гидра.
2.Пресноводные гидры обитают в:
а)океанах; б)болотах; в)морях; г)реках и озёрах.
3.Орган дыхания у брюхоногих:
а)печень; б)кожа; в)легкие; г)почки.
4.Тело рыб покрыто:
а)слизью; б)чешуёй и слизью; в)покровами; г)волосками.
5.Красные кровяные клетки называются:
а)лимфоциты; б)эмбрионы; в)хромопласты; г)эритроциты.
6.Выделительная системы животных избавляет организм от:
а)непереваренных остатков; б)белков; в)продуктов распада; г)газов.
7.Замкнутая кровеносная система у:
а)насекомых; б)пресмыкающихся; в)червей; г)пауков.
8.Орган передвижения инфузории-туфельки:
а)реснички; б)ноги; в)ложноножки; г)жгутики.
9.Икру откладывают:
а)птицы; б)лягушки; в)черви; г)гидры.
10.К многоклеточным животным относится:
а)актиния; б)эвглена; в)амеба; г)инфузория.
11.Кожа млекопитающих состоит ткани:
а)мышечной; б)нервной; в)соединительной; г)эпителиальной.
12.Бесцветные клетки крови называются: 
а)эритроциты; б)тромбоциты; в)лейкоциты; г)фагоциты.
13.Органы дыхания лягушек:
а)легкие; б)жабры; в)жабры и кожа; г)легкие и кожа.
     14. Отличие пищеварительной системы кольчатых червей:
     А) слепой кишечник;                 В) 2 отдела в желудке;                С) есть печень;   
     Д) есть зоб;                                  Е) редуцирована.
15.Покрывает тело бактерии:
а)спора; б)ядро; в)жгутики; г)оболочка.
16. Восстановление утраченных или повреждённых частей тела:
а)регенерация; б)торможение; в)рефлекс; г)раздражение.
17. У рыбы сердце:
а)однокамерное; б)двухкамерное; в)трёхкамерное; г)многокамерное.
18. К одноклеточным животным относится:
а)медведь; б)кукушка; в)эвглена зеленая; г)выхухоль 
19. Непереваренные пищевые остатки у инфузории выбрасываются через:
а) всю поверхность тела; б) порошицу; в) сократительные вакуоли; г) рот.
20. К эукариотам  относят:
а) бактерии                б) растения                в) вирусы г)  грибы






4 четверть
1.Развитие с неполным превращением у:
а)кузнечика; б)бабочки; в)осы; г)жуков.
2.Клетка нервной ткани – это:
а)лейкопласт; б)жировая клетка; в)нейрон; г)нефрон.
3.Млекопитающие размножаются:
а)половым путем; б)бесполым путём; в)делением пополам; г)почкованием.
4.Дождевой червь питается:
а)растительными остатками; б)мошками; в)землей; г)бактериями.
5.У птиц роль зубов выполняют:
а)почки; б)желудок; в)глотка; г)лёгкие.
6.Развитие с полным превращением у:
а)таракана; б)кузнечиков; в)саранчи; г)мухи.
7.Органы передвижения птиц:
а)крылья; б)крылья и ноги; в)ноги и хвост; г)перья.
8.Выводковые птенцы у:
а)уток; б)грачей; в)синиц; г)голубей.
9.   Кости, отсутствующие у лягушки по сравнению с рыбами:
А) челюсти;    В) теменные кости;   С) кости жаберной крышки;   Д) один шейный позвонок;                                               Е) лобные кости.
10.   Земноводные выделяют вредные жидкие  вещества системой:
А) кровеносной;   В) размножения;    С) выделительной;   Д) дыхательной;      Е) нервной.
11.  С помощью каких органов лягушка дышит под водой?
А) только легкими;           В) легкими и кожей;              С) жабрами;   
Д) только кожей;               Е) всей поверхностью тела.
12. Сердце у рыб:
А) четырехкамерное;     В) трехкамерное с неполной перегородкой в желудочке;    
С) трехкамерное без перегородки в желудочке;     Д) двухкамерное;    Е) однокамерное.
13. Хорда – это:
А) плотный опорный тяж;  В) позвоночник;  С) оболочка;   Д) нервная трубка;   Е) узловая трубка.
14. Систематическая категория, не применяемая для животных:
А) семейство;            В) порядок;         С) вид;                   Д) царство;                Е) род.
15.    Легкий скелет у птиц – это приспособление к:
А) быстрому бегу;  В) добыванию пищи;    С) защите от врагов;  Д) полету;     Е) размножению.
16.    Хищная птица:
А) фламинго;            В) гриф;           С) дрофа;            Д) синица;            Е) дятел.
17.   Имеют ластообразные крылья:
А) пингвины;        В) гуси;                С) утки;         Д) фламинго;             Е) буревестники.
18. Запрещена охота на:
А) ворон;               В) голубей;          С) синиц;      Д)  журавлей;             Е) воробьев.
19.   Особенность выделительной системы птиц состоит в том, что у них:
А) есть почки;  В) нет почек;  С) есть мочеточник;   Д) есть мочевой пузырь; Е) нет мочевого пузыря.
20.К земноводным относятся
а)змеи; б)квакши; в)рыбы; г)крокодилы.
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